
D O M IN S V E T V L E T U 1935 
Dom in svet začenja svoj osem in štirideseti letnik (III. leto nove 

knjige) in bo vztrajno nadaljeval svoje delo kot slovenska kulturna 
in umetnostna revija. Gojil bo izvirno slovstvo, razpravljal o sodobnih 
kulturnih, umetnostnih in književnih vprašanjih ter z besedo in sliko 
odpiral razglede v sodobni svet. Glede naše smeri, ki smo jo zadnja 
leta večkrat morali razlagati, poudarjati in braniti, smo globoko pre
pričani, da bi v urejenih razmerah vsega tega ne bilo treba in da bi 
lahko šli brez besed po svoji poti naprej. Vendar bi prav danes radi 
z vso odločnostjo pribili, da Dom in svet noče biti nič drugega ko 
priča tiste svobodne krščanske življenjske aktivnosti, v kateri se iz
polnjuje volja po duhovnem napredku, iskreni človečnosti in čisti 
umetnosti. Drugače bi Doma in sveta ne bilo treba. Zato se nočemo 
in tudi ne moremo braniti proti slabo premišljenemu podtikanju, na-
zadnjaštvu in ozkosrčnosti, najmanj proti tistemu, ki prihaja z lastne 
strani. Kdor današnji čas občuti v njegovih očitnih in podtalnih toko
vih, ve, da v njem more vztrajati in zmagovati samo tisti, ki se ne 
umika, ampak sprejme boj na isti črti in pokaže stvariteljno silo 
svojega življenjskega nazora. Zato se nikakor ne moremo vrniti k 
idiličnemu miru niti k nezasluženi zavesti kakega boljšega prepričanja; 
z vero v osnovne resnice moramo odpirati vse možnosti človeškemu 
hotenju po lepem in dobrem in vsemu, kar odrešilno vpliva na današnjo 
težko skušano duhovno življenje. Prav zato iskreno želimo, da bi se 
v Domu in svetu mogle združiti in rasti vse sile istega duha in iste 
sredotežne volje. 

Vsa druga vprašanja, ki so potrebna, da jih premislimo pri delu 
za dobro in koristno revijo, bo Dom in svet reševal s skrbnostjo in 
vestnostjo. Čeprav se ne bomo mogli spuščati v okvir dnevnih dogod
kov in publicistike, kakor bi danes marsikdo pričakoval, bomo vendar 
skušali dati listu čim živahnejšo in čim mnogovrstnejšo podobo. V ta 
namen imamo že dovolj gradiva. 

Dom in svet bo v prihodnjem letu izhajal v istem obsegu kot me
sečnik 15. vsakega meseca, razen julija in avgusta. Dvojne številke 
bomo izdali samo tedaj, kadar bi bilo nujno potrebno zaradi boljše 
ureditve gradiva. 

Prva številka prihodnjega letnika bo v dvojnem obsegu izšla 
konec januarja 1935. 


